
 

ＪＭＲＣ東北１３－００５ 

第１５８回ＪＭＲＣ東北運営委員会 

 

議       事       録  

 

日時：２０１３年２月１７日（日）１３：００～１５：００ 

会場：㈲藤村小型運送２F会議室（盛岡市） 

議案：１号 第１５７回議事録（案）の確認 

２号 第３６回ＪＭＲＣ東北総会について 

３号 ２０１３年度活動計画について 

４号 その他 

報告：１．全国協議会 ２．専門部会 ３．各支部会 ４．その他 

出席者：佐藤委員長（宮城）仲野副委員長（山形）鶴ヶ谷委員・古川委員（青森）高橋委員・伊藤委員・（秋田）山

本委員（秋田・ラリー部会長）岩渕委員（岩手）近藤委員（宮城）植松委員（山形・ジムカーナ部会長）

須田委員・菅野委員（福島）高橋委員（レース部会長）柳本委員（ダート部会長）加藤委員（審査員部会

長）立川氏（秋田支部事務局）高橋氏（岩手支部事務局）畠山氏（福島支部）小野事務局長 

議事録 佐藤委員長が議長で会は進行した。その他欠席委員の報告がなされた。 

議案１、出席委員により確認が行われ、承認された。 

議案２、事務局より総会は３月１０日一関市で午後１時を予定している事、会場が昨年と変わった事が報告され承

認された。近日中に会員クラブに案内を送付する事と、総会前に運営委員会を開催する事とした。 

議長の要請で報告事項を先に行う事とした。 

報告③、青森支部：古川副支部長、２月３日に支部会を開催した事、役員は留任としたこと、昨年青森のシリーズ

戦に支援金を戴いた御礼、JMRC 東北の議事録等の公開を速やかにしてほしい事が報告された。鶴ケ谷支

部長より３月２３日（土）にラリーの勉強会を開催する事、案内をラリー部会より送付する事が報告され

た。秋田支部：高橋支部長、１月１３日に支部総会を開催した事、同日県シリーズの表彰式と新年会を開

催した事、今年の県シリーズ（ジムカーナ）のクラス区分を決めた事、役員改選を行ったこと、新役員の

名簿を後日事務局へ連絡する事、県のイベントを JMRC東北のホームページよりリンクしたい事、県戦の

エントリーを１７４台確保した事等が報告された。岩手支部：岩渕副支部長、本日支部会を開催した事、

スノーの参加が１０５台で有った事、来年は夏油のコース公認をしたい事、今年は夏油で練習会を開催し

たい事、役員の変更はなかったことが報告された。山形支部：仲野支部長、１月８日に支部会を開催した

が当日の雪で交通がマヒした為再度支部会を開催する事、役員は支部会の中では留任と決めた事が報告さ

れた。宮城支部：佐藤支部長、１月２６日に支部会と新年会を開催した事、役員は留任で、１名追加をし

た事、色々な提案事項があり資料と共に示されたこと等が報告された。福島支部：須田支部長、１月１９

日に支部会を開催し役員改選をした事、名簿は後日事務局報告する事、宮城福島シリーズ（SSシリーズ）

に付いて決めて事、詳細はホームページに発表してある事が報告された。 

報告① 全国協議会は２月２０日に開催されるので後日報告する事。振興事業は部会報告の中で。 

報告② ラリー部会：山本部会長、前日の部会を開催し１７名出席した事、オールスターの賦課金等の報告、ラリ

ー共済加入数の報告、３月２３日の勉強会の報告等がなされた。レース部会：高橋部会長、S-FJ の報告、

TM ヴィッツが４戦開催される事が報告された。ジムカーナ部会：植松部会長、昨年までの南北シリーズ

を統合して JMRC東北シリーズを一本化する事、シリーズ全８戦としたこと、CMSC青森に開催日の移動

をしてもらったこと、これに関してご迷惑をかけたので今後気を付けて事前の相談を十分に行いたい事、

クラス区分・オート車を入れる・ポイントの件は遠征ポイントを検討していることが報告された。ダート

トライアル部会：柳本部会長、今年の規則書・申込書をアップした事、今年も DL タイヤ支援をもらった

こと、１月２８日進行事業委員会に植松部会長と出席した事、来年は東北でオールスターを開催する事、

他地区の情報を報告した事、東北のフェスティバルを開催したいこと、昨年関東フェスに参加した事等が

報告された。議長によりフェスティバルはその他の議題とした。審査員部会：加藤部会長、メンバーを決

め勉強会をして JAF戦・JMRC戦に審査委員長を派遣にしたい事が報告提案された。共済会：小野部会長、

昨年は拠出が無かったこと、各共済の整理をしたい事、今後のあり方に付いて内容を精査して検討してい
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く事、共済を元に戻し一本化をしては等提案報告された。 

議案３、小野事務局長より昨年度の決算と今年度の予算案に付いて報告と説明がなされ、報告書・提案書に沿って

行われた。支援金の報告も合わせて行われた。確認修正が行われ決算書が承認された。後日監査を受ける

こととした。続いて予算審議が行われ予算案が決定した。支援金に付いての審議が行われオーガナイザー

支援は１大会３万円とし１万は派遣審査員の補助とした。上限は設けず、例年通り表彰式で渡すこととし

た。その他のシリーズ支援は１大会１名１千円で上限を３万円とした。会計監査のあり方に付いて検討さ

れ、３名一同に会して行ってはとの事で予算を３万円とし交通費等に充てることとした。 

議案４、フェスティバルの提案が柳本委員よりあり、検討の結果作業部会を作る事とした。助成金として１０万円

とし、担当を３部会（ダートトライアル・ジムカーナ・ラリー）の部会長とした。その他必要に応じて人

選して開催に向けて準備してもらう事とした。予算は支援金を充てることとした。 

次回は３月１０日（日）総会前とし、議長より閉会が宣言され会は閉会した。 

２０１２年２月１７日                                  議長 佐藤栄一 

 

 

 

※ 大変申し訳ないのですが、次の会議が迫っており私事ですが忙しい次期なもので十分な議事録案

の見直しが出来ず取りあえず送付します。それぞれ発言をご確認いただけるとありがたいです。

運営委員会まではもう一度見直しますがご指摘があればそれを反映して再度次回お持ちします。

以上、宜しくお願い致します。 

小野 


